



## 领导带头纠正不正之风

张国政

河南省许昌地区财政局，在纠正不正之风中，发动群众，查表现，摆危害。通过查、摆、改（整改）的活动，查出今年春节地区财政局接受一些县财政局送来的试制烟和试制酒等物品，有的少付了款，有的当时未付款。这些问题，大家认为是不正之风的表现。

为了纠正不正之风，挽回不良影响，最近，地区财政局召开了几次党组会和办公会议，带头检查了不正之风，并做出纠正的决定。今年8月中旬，蔡中岳副局长代表地区财政局携带货款，到临颖县、舞阳县、鄢陵县、郟县财政局作了检讨，补交了货款，得到广大干部群众的好评，为下级财政部门作出了榜样，推动了本系统纠正不正之风活动的开展。

最近，地区财政局在发动群众的基础上，制订了五条措施：①印发了国务院颁发的“国家工作人员条例”，人手一册，作为座右铭，认真执行。②自宣布之日起，任何单位和个人，不准以任何名义和理由，向基层单位索取物资和财产，也不准接受任何礼物。③严禁用公款请客、送礼。④干部下去工作，不准搞特殊化，不喝招待酒，吃饭照价付款。⑤局机关干部不准借用公款，已借了的限期归还。

## 对物质引诱的反击



徐福龙

今年六月，上海虹口税务分局第三税务所迎来了十位年轻人。他们是参加财税工作的新兵，经过短期学习培训后，全部分配到舟山、峨眉，塘沽等农贸集市。他们在老税务专管员的帮助下，不仅能搞好集市贸易的管理工作，而且在反腐败斗争中，反击了形形色色的物质引诱。

七月的一天，刚进局不久的顾武勋同志，分配去舟山征收组工作，第二天，一个来自福建的银耳商贩在集市对他说：“我们福建的走私表、尼龙伞……很多，你要不要？我带来了一些，你如果要的话，傍晚我在昆明路和舟山路口等你。你不用担心，交朋友归交朋友，我不会少交税的。”小顾面对这种不怀好意的话语，当场予以批驳，那个商贩只好灰溜溜地走开了。

有一次，共青团员陈新评同志在小商品市场进行税务检查时，对一个卖电视机套子的商贩说：“商店里的十四吋电视机套子要多少钱？你这个要多少钱？”商贩说：“八元多，如果你要，可以半价卖给你。”小陈断然地说：“进行税务检查，是我们的职责，请你不要来